
1.

% Всего

46% 58

54% 67

0% 0

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

2.

% Всего

90% 113

10% 12

0% 0

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

3.

% Всего

61% 76

39% 49

0% 0

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

4.

% Всего

30% 38

55% 69

14% 18

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

5.

% Всего

52% 65

43% 54

5% 6

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

Обеспечены ли Вы индивидуальным доступом к электронной информационно-образовательной системе РГАИС 

на платформе Moodle (размещенной на сайте https://sdo.sofadoma.ru)  из любой точки,  в которой имеется доступ 

к сети «Интернет» на территории РГАИС?

Варианты ответов:

Полностью обеспечен(-а)

Обеспечен(-а)

Частично обеспечен(-а)

Недостаточно обеспечен(-а)

Как Вы оцениваете качество условий образовательного процесса в РГАИС?

Отлично

Хорошо

Удовлетворительно

Неудовлетворительно

Плохо

Варианты ответов:

Недостаточно обеспечен(-а)

Не обеспечен(-а)

Обеспечены ли учебные аудитории РГАИС для проведения занятий лекционного типа демонстрационным 

оборудованием (например, учебная доска, экран, мультимедийный проектор, устройство для воспроизведения 

звука  и т.п.)?

Варианты ответов:

Полностью обеспечены

Обеспечены

Не обеспечен(-а)

Обеспечены ли Вы индивидуальным доступом к электронно-библиотечным системам РГАИС?

Варианты ответов:

Полностью обеспечен(-а)

Обеспечен(-а)

Частично обеспечен(-а)

Оснащены

Частично оснащены

Недостаточно оснащены

Не оснащены

Частично обеспечены

Недостаточно обеспечены

Не обеспечены

Оснащены ли классы РГАИС (в т.ч. компьютерные классы) компьютерной техникой с возможностью подключения 

к сети «Интернет» и обеспечением доступа к электронной информационно-образовательной системе РГАИС на 

платформе Moodle?

Варианты ответов:

Полностью оснащены

Результаты анкетирования обучающихся по направлению подготовки 38.03.02 "Менеджмент", 

бакалавриат,  очная форма. Всего: 125 человек.

46%
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0%

0%
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100%

90%

10%

0%

0%

0%

100%
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39%

0%
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100%

30%

55%

14%
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100%
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100%



6.

% Всего

62% 78

38% 47

0% 0

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

7.

% Всего

36% 45

40% 50

14% 18

10% 12

0% 0

Всего 100% 125

8.

% Всего

20% 25

70% 88

10% 12

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

9.

% Всего

58% 72

32% 40

10% 13

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

10.

% Всего

45% 56

33% 41

22% 28

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

11.

% Всего

58% 73

31% 39

9% 11

2% 2

0% 0

Всего 100% 125

Обеспечены ли Вы в рамках обучения в РГАИС доступом к современным профессиональным базам данных и 

информационным справочным системам (КонсультантПлюс, Система ГАРАНТ и т.п.)?

Варианты ответов:

Варианты ответов:

Полностью обеспечен(-а)

Обеспечен(-а)

Частично обеспечен(-а)

Недостаточно обеспечен(-а)

Не обеспечен(-а)

Полностью обеспечены

Обеспечены

Частично обеспечены

Недостаточно обеспечены

Не обеспечены

Обеспечен ли образовательный процесс в РГАИС учебно-методической и научной литературой в печатной и 

электронной формах?

Не созданы

Удовлетворены ли Вы качеством и полнотой информации об образовательном процессе и деятельности РГАИС 

на официальном сайте?

Варианты ответов:

Полностью удовлетворен(-а)

Удовлетворен(-а)

Скорее удовлетворен(-а)

Созданы ли в РГАИС условия для самостоятельной работы обучающихся?

Варианты ответов:

Созданы в полном объеме

Созданы в достаточном объеме

Созданы в недостаточном объеме

Скорее не созданы

Скорее удовлетворен(-а)

Скорее не удовлетворен(-а)

Не удовлетворен(-а)

Обеспечена ли в образовательной программе логическая последовательность изучения дисциплин и практик, 

основанная на их преемственности и взаимосвязи?

Варианты ответов:

Полностью обеспечен(-а)

Скорее не удовлетворен(-а)

Не удовлетворен(-а)

Насколько Вы удовлетворены содержанием образовательного процесса в РГАИС?

Варианты ответов:

Полностью удовлетворен(-а)

Удовлетворен(-а)

Обеспечен(-а)

Частично обеспечен(-а)

Недостаточно обеспечен(-а)

Не обеспечен(-а)

62%

38%
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0%

100%

36%

40%

14%

10%
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100%

20%

70%

10%

0%
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100%
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0%
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0%
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100%
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100%



12.

% Всего

10% 13

61% 76

29% 36

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

13.

% Всего

12% 15

70% 88

6% 8

11% 14

0% 0

Всего 100% 125

14.

% Всего

41% 51

50% 63

6% 8

2% 3

0% 0

Всего 100% 125

15.

% Всего

29% 36

45% 56

22% 28

4% 5

0% 0

Всего 100% 125

16.

% Всего

43% 54

33% 41

24% 30

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

17.

% Всего

67% 84

23% 29

10% 12

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

Полностью удовлетворяет

Удовлетворяет

Скорее удовлетворяет

Скорее не удовлетворяет

Не удовлетворяет

Предоставляется ли Вам возможность выбора дисциплин в РГАИС?

Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый объем времени, отведенный на аудиторные (учебные) 

занятия в РГАИС?

Варианты ответов:

Обеспечено ли в расписании учебных занятий равномерное распределение учебной нагрузки в течение 

семестра, отсутствие длительных перерывов между занятиями?

Варианты ответов:

Полностью обеспечены

Обеспечены

Частично обеспечены

Недостаточно обеспечены

Варианты ответов:

Да, предоставляется

Скорее предоставляется

Затрудняюсь ответить

Скорее не предоставляется

Нет, не предоставляется

Скорее не удовлетворен(-а)

Не удовлетворен(-а)

Какова Ваша удовлетворенность организацией и проведением практик?

Варианты ответов:

Полностью удовлетворен(-а)

Удовлетворен(-а)

Не обеспечены

Насколько Вы удовлетворены организацией проведения преподавателями групповых и индивидуальных 

консультаций в течение семестра?

Варианты ответов:

Полностью удовлетворен(-а)

Удовлетворен(-а)

Скорее удовлетворен(-а)

Удовлетворен(-а)

Скорее удовлетворен(-а)

Скорее не удовлетворен(-а)

Не удовлетворен(-а)

Скорее удовлетворен(-а)

Скорее не удовлетворен(-а)

Не удовлетворен(-а)

Удовлетворены ли Вы организацией научно-исследовательской деятельности обучающихся (возможностью 

участия в конференциях, семинарах и т.п.)?

Варианты ответов:

Полностью удовлетворен(-а)
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100%



18.

% Всего

27% 34

59% 74

11% 14

2% 3

0% 0

Всего 100% 125

19.

% Всего

46% 57

26% 32

29% 36

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

20.

% Всего

32% 40

50% 63

14% 18

3% 4

0% 0

Всего 100% 125

21.

% Всего

68% 85

24% 30

8% 10

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

22.

% Всего

10% 12

21% 26

64% 80

6% 7

0% 0

Всего 100% 125

23.

% Всего

26% 32

46% 57

29% 36

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

Удовлетворяет ли Вас качество учебных аудиторий и помещений РГАИС, оборудования и технических средств 

обучения?

Варианты ответов:

Варианты ответов:

Полностью удовлетворен(-а)

Удовлетворен(-а)

Скорее удовлетворен(-а)

Скорее не удовлетворен(-а)

Не удовлетворен(-а)

Полностью удовлетворяет

Удовлетворяет

Скорее удовлетворяет

Скорее не удовлетворяет

Не удовлетворяет

Насколько Вы удовлетворены качеством учебно-методической литературы, подготовленной преподавателями 

РГАИС?

Низкое

Насколько Вы удовлетворены качеством проведения учебных занятий по учебным дисциплинами и практикам?

Варианты ответов:

Полностью удовлетворен(-а)

Удовлетворен(-а)

Скорее удовлетворен(-а)

Каково качество используемых электронных образовательных ресурсов?

Варианты ответов:

Высокое

Скорее высокое

Среднее

Скорее низкое

Скорее удовлетворен(-а)

Скорее не удовлетворен(-а)

Не удовлетворен(-а)

Удовлетворены ли Вы наличием и доступностью питьевой воды?

Варианты ответов:

Полностью удовлетворен(-а)

Скорее не удовлетворен(-а)

Не удовлетворен(-а)

Удовлетворены ли Вы качеством еды в точке питания вуза?

Варианты ответов:

Полностью удовлетворен(-а)

Удовлетворен(-а)

Удовлетворен(-а)

Скорее удовлетворен(-а)

Скорее не удовлетворен(-а)

Не удовлетворен(-а)

27%

59%

11%

2%

0%

100%

46%

26%

29%

0%

0%

100%

32%

50%

14%

3%

0%

100%

68%

24%

8%

0%

0%

100%

10%

21%
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6%

0%

100%

26%
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29%
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0%

100%



24.

% Всего

68% 85

18% 23

14% 17

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

25.

% Всего

53% 66

39% 49

8% 10

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

26.

% Всего

22% 28

34% 43

43% 54

0% 0

0% 0

Всего 100% 125

Считаете ли Вы, что обучение в Академии способствует раскрытию и реализации ваших индивидуальных 

способностей?

Варианты ответов:

Не удовлетворен(-а)

Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и вежливостью работников Академии, обеспечивающих первичный 

контакт с посетителями и информирование об услугах при непосредственном обращении в Академию (работники 

приемной комиссии, учебного управления)?

Варианты ответов:

Полностью удовлетворен(-а)

Удовлетворен(-а)

Скорее удовлетворен(-а)

Скорее не удовлетворен(-а)

Варианты ответов:

Определенно да

Да

Скорее да

Скорее нет

Определенно нет

Определенно да

Да

Скорее да

Скорее нет

Определенно нет

Считаете ли Вы, что образование, полученное в Академии, позволит вам найти работу?
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